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               Student Petr Lázna si zvolil jako téma své bakalářské práce problematiku která je mu blízká a zpracoval 

ji jako ucelenou zprávu s řadou zajímavých prvků dle zadání. Záměrem této bakalářské práce je představit jednu 

z forem možného formování lidského těla prostřednictvím oblasti kulturistiky.  

               Petr Lázna představuje téma své práce jako odbornou oblast, k níž většina populace přistupuje jako 

k jedné formě módního trendu současnosti. Pro zasvěcené však plnohodnotně naplňuje představy určité formy 

„uměleckého díla“. Dle tezí studenta, „dobrý kulturista by měl být nejen vytrvalý, odhodlaný a po teoretické 

části vzdělán co se kulturistiky týče, ale do jisté míry by měl vynikat i uměleckým cítěním“. Jedním z cílů této 

bakalářské práce Petra Lázny je přiblížit kulturistiku jako sportovní a filozofický fenomén nejen v současnosti, 

ale i v minulosti. Rovněž popisuje několik dalších novodobých forem formování lidského těla.  

               Celá práce je rozdělena na dvě stěžejní části – teoretickou a didaktickou. Část práce je věnována 

proměnám výtvarného projevu v oblasti malířského, sochařského a v poslední době také fotografického 

znázorňování lidského těla, kdy všechny tyto jednotlivé projevy mohou být součástí výtvarné výchovy při 

vhodné aplikaci a patří k základním lidským znalostem v tomto oboru. Tomuto fenoménu je věnovaná 

didaktická část práce. Propracovanost a dobré uvažování nad problémem vytváří z práce příručku o kulturistice a 

základech správného cvičení i výtvarně umělecký kompilát.  

              Kvalitně a přehledně zpracovaná bakalářské práce, splňující všechny formální i obsahové parametry 

tohoto typu závěrečné práce, reflektuje erudici autora v dané problematice i jeho schopnost koncepčního řešení 

struktury textu. Celá práce je zpracována pečlivě, ať již se jedná o formulaci cílů práce, metodiky zpracování, 

úrovně jazykového přednesu i práce s použitou odbornou literaturou. Přínosem bakalářské práce je získání 

základních znalostí z oblasti kulturistiky a částečné pochopení tohoto fenoménu současné doby, který lze vnímat 

v určitých aspektech jako formu uměleckého díla. 

 

 
Souhrnné vyjádření: Práce splňuje svým obsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou práci a proto ji  

doporučuji k obhajobě 

 

Celkové hodnocení práce známkou:   
                                                                                                                                               PhDr. Jan Šmíd, Ph.D.    
                                                                                                                                           Vedoucí bakalářské práce 
  
Ve Staré Boleslavi dne 19. 4. 2011          
 


